



Scurta descriere a proiectului cu titlu: " ÎNFIINȚAREA UNEI NOI UNITĂȚI ÎN VEDEREA DEZVOLTĂRII SC CONBETA SRL "

S.C. CONBETA S.R.L., cu sediul în Comuna Golești, Șoseaua Națională nr.5, cod poștal 615870, județul Vrancea, România, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea activităților proiectului cu titlul " ÎNFIINȚAREA UNEI NOI UNITĂȚI ÎN VEDEREA DEZVOLTĂRII SC CONBETA SRL", cod SMIS 125823, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: "Îmbunătățirea competitivității întreprinderilor mici și mijlocii", Prioritatea de investiții 2.2 A ITI: " Sprijinirea creării și extinderea capacităților avansate de producție și dezvoltarea serviciilor".

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației în calitate de Autoritate de Management și cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar.

Obiectivul general al proiectului îl constituie crearea unei unități noi prin dotarea cu echipamente a unui imobil existent, în scopul reconversiei acestuia și al demarării unei noi activități respectiv execuția de lucrări de pregătire a terenului, acest lucru fiind posibil prin achiziția de utilaje performante.

Obiectivul general și scopul proiectului vor fi realizate prin intermediul următoarelor obiective specifice:

1. Prin prezentul proiect de investiții, societatea are în vedere crearea unei unități noi prin dotarea cu echipamente a unui imobil existent, în scopul reconversiei acestuia și al demarării unei noi activități. Acest lucru se va realiza prin introducerea unui flux tehnologic nou, respectiv execuția de lucrări de pregătire a terenului, cod CAEN 4312. De asemenea, societatea dorește să realizeze investiții necesare dezvoltării firmei, prin execuția de lucrări calitative, utilizând și măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice. Această investiție va contribui la adaptarea activității societății la cerințele actuale, la alinierea lucrărilor realizate la cerințele de calitate și performanța impuse de UE și de piață. Absorbția de forță de muncă de pe plan local prin angajarea unei noi persoane din categoria defavorizată. Crearea de noi locuri de munca va avea în vedere, în mod prioritar, angajarea de personal calificat. Se va asigura astfel creșterea potențialului resurselor umane ale întreprinderii în conjuncție cu asigurarea unor măsuri active de creștere a ocupării forței de munca pe plan local.
2. Promovarea proiectului prin publicarea unui anunț inițial, privind semnarea contractului de finanțare și a unui anunț final, privind diseminarea rezultatelor proiectului și întocmirea de materiale publicitare.
3. Certificarea Sistemului de Management al Calității 9001:2015 și certificarea procesului de execuție a lucrărilor de pregătire a terenului și participarea la târguri internaționale de specialitate.

Proiectul s-a implementat la punctul de lucru din Oraș Măcin, str. 1 Decembrie 1918, nr. 137A, județul Tulcea, pe o perioadă de 24 luni, în intervalul 13.05.2020– 31.05.2022.

Rezultatele proiectului:

1. Dezvoltarea societății prin depunerea unui proiect de investiții ce vizează crearea unei unități noi prin dotarea cu echipamente a unui imobil existent, în scopul reconversiei acestuia și al demarării unei noi activități.
2. Promovarea proiectului, conform Manualului de Identitate Vizuală POR 2014 - 2020, prin anunțuri de presă și materiale publicitare.
3. Certificarea Sistemului de Management al Calității 9001:2015 și certificarea procesului de execuție a lucrărilor de pregătire a terenului și participarea la târguri internaționale de specialitate.

Valoarea totală a proiectului este de 6.146.940,24 lei, din care valoarea contribuției din Fondul European de Dezvoltare Regională este de 3.160.764,44 lei, iar valoarea contribuției la Bugetul de Stat este de 557.781,96 lei.

Impactul investiției la nivelul localității/regiunii:

Prin activitățile propuse, proiectul răspunde obiectivelor strategice la nivel județean care constau în sprijinirea activităților industriale de interes local, cu respectarea principiilor dezvoltării durabile.

Realizarea acestei investiții va avea un impact pozitiv asupra zonei, în special prin creșterea veniturilor colectate la nivel local dar și la bugetul consolidat, prin angajarea unei persoane din categoria defavorizată cât și menținerea acesteia, pe o perioadă de cel puțin 3 ani, începând cu anul fiscal ulterior celui în care s-a terminat implementarea proiectului. Prin achiziționarea unor echipamente performante și eficiente, se va aduce o contribuție importantă asupra competitivității societății, ca urmare creării unei unități noi prin reconversia unui imobil existent, în scopul demarării unei noi activități respectiv execuția de lucrări de pregătire a terenului. Impactul economic al proiectului poate fi evaluat și prin economiile de scară ce vor fi obținute ca urmare a tehnologiei superioare cu care sunt dotate echipamentele ce fac obiectul finanțării. Proiectul duce la achiziționarea de tehnologie de ultimă generație, care va permite executarea lucrărilor de pregătire a terenului, în condițiile unei productivități ridicate, cu consumuri reduse de combustibil, și cu obținerea unor timpi de execuție extrem de mici.

Informații suplimentare se pot obține la:

Nume persoană de contact: IOAN STOIAN-CIUPILAN

Funcție: Administrator

Telefon: 0744.504.970, e-mail: conbeta1991@yahoo.com

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană,

vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro